
Αριθμός 78 
6η Συνεδρίαση 

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 
της 24ης Φεβρουαρίου 2015 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (συνεδριακό κέντρο 
του Δήμου στο Λιμάνι), σήμερα, την 24η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 
10:30 π.μ., μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με 
αριθμό 6/20-2-2015, ήλθαν για τη λήψη αποφάσεως στα (19) θέματα της ημερησίας 
διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Παναγιώτης Μελάς - Πρόεδρος, 2] Ιωάννης Τσιμπούκης – Αντιπρόεδρος, 3] 
Ανδρέας Αθανασόπουλος - τακτικό μέλος, 4] Χρήστος Κορδάς - τακτικό μέλος, 5] 
Διονύσιος Πλέσσας - τακτικό μέλος, 6] Θεόδωρος Ξυλιάς - τακτικό μέλος και 7] Σοφία 
Ασπρούλια - αναπληρωματικό μέλος. 

Οι κ.κ. Δημήτριος Πελεκούδας, Παύλος Στάμος, Θεόδωρος Τουλγαρίδης, Ανδρέας 
Φίλιας και Ακριβή Βαγενά - Σαμούρη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδριάσεως. 
…………………………………………...………………………………………………………… 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το υπ’ αριθ. (2) θέμα της ημερησίας 
διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ’ αριθμό 667/16-
2-2015 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθμό 666/16-2-2015 
εισήγησή του κ. Δημάρχου (Γραφείο Δημάρχου), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την 
Οικονομική Επιτροπή- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: - Νομική Στήριξη πρώην Αιρετού και 
Δημοτικών Υπαλλήλων.-  1. Με το υπ. αριθ. Π985/2015/12-2-2015 έγγραφο της Δ/νσης 
Πολεοδομικού-Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης οι κ.κ. Λοτσάρης Βασίλειος 
πρώην Αντιδήμαρχος Έργων, Σταμόπουλος Βασίλειος Προιστάμενος Δ/νσης 
Αρχιτεκτονικού Έργου και Νικολάου Δημήτριος Πολιτικός Μηχανικός Επιβλέπων του 
Έργου, αιτούνται την νομική στήριξή τους από δικηγόρο του Δήμου που αφορά υπόθεση 
κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους: ο μεν  πρώτος ως πρώην Αντιδήμαρχος του 
Δήμου Πατρέων (2011-2014)  οι δε άλλοι δύο ως δημοτικοί υπάλληλοι, σύμφωνα με το 
υπ. αριθμ. 3310/2014 Κλητήριο Θέσπισμα του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών, με 
το οποίο καλούνται να εμφανιστούν τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2015, ενώπιον του 
Μονομελούς Πλημμελειοδικείου  Πατρών.- 2. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 51 
του Ν.3979/2011 (ΦΕΚ /Α/138/16-06-2011), σύμφωνα με τις οποίες: - Οι Δήμοι 
υποχρεούται στη νομική στήριξη των αιρετών των Δήμων , ενώπιον δικαστηρίων ή άλλων 
δικαστικών αρχών, όταν διώκονται ποινικώς για αδικήματα που τους αποδίδονται κατά 
την ενάσκηση των καθηκόντων τους .- Η εκπροσώπηση συντελείται από δικηγόρο του 
Δήμου, μετά από αίτηση του αιρετού προς τον οικείο Δήμαρχο, ύστερα από απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής. - Σε περίπτωση που δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη 
εντολή, η εκπροσώπηση γίνεται  με πληρεξούσιο δικηγόρο.- Σας διαβιβάζουμε την 
ανωτέρω σχετική αίτηση και το υπ. αριθμ. 3310/2014 Κλητήριο Θέσπισμα του 
Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών και παρακαλώ όπως αποφασίσετε τη νομική 
στήριξη των κ. Λοτσάρη Βασιλείου, πρώην Αντιδημάρχου Πατρών, Σταμόπουλου 
Βασιλείου και Νικολάου Δημητρίου δημοτικών υπαλλήλων, κατά την εκδίκαση στις 23-3-
2015 ή όποτε άλλοτε χρειαστεί. - Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ- ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ.-  
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 Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και είδε την εισήγηση του 

κ. Δημάρχου,  
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν. 3979/2011, κατά τις οποίες:  
 

 Οι Δήμοι υποχρεούνται στην νομική στήριξη των αιρετών των Δήμων, ενώπιον των 
δικαστηρίων ή άλλων δικαστικών αρχών, όταν διώκονται ποινικώς για αδικήματα 
που τους αποδίδονται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους.  

 Η εκπροσώπηση συντελείται από δικηγόρο του Δήμου, μετά από αίτηση του 
αιρετού προς τον οικείο Δήμαρχο, ύστερα από Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής.  

 Σε περίπτωση που δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη εντολή η 
εκπροσώπηση γίνεται με πληρεξούσιο δικηγόρο, 

 
Εγκρίνει τη νομική στήριξη των κ.κ. Λοτσάρη Βασιλείου, πρώην Αντιδημάρχου 

Πατρών, Σταμόπουλου Βασιλείου και Νικολάου Δημητρίου δημοτικών υπαλλήλων, από 
δικηγόρο του Δήμου, ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών, στις 23-3-
2015 ή όποτε άλλοτε χρειαστεί, σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 3310/2014 Κλητήριο Θέσπισμα 
του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών.  
 

Διευκρινίζεται ότι: 
Με το υπ. αριθ. Π985/2015/12-2-2015 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομικού-

Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης οι κ.κ. Λοτσάρης Βασίλειος - πρώην 
Αντιδήμαρχος Έργων, Σταμόπουλος Βασίλειος - Προιστάμενος Δ/νσης Αρχιτεκτονικού 
Έργου και Νικολάου Δημήτριος - Πολιτικός Μηχανικός Επιβλέπων του Έργου, αιτούνται 
την νομική στήριξή τους από δικηγόρο του Δήμου που αφορά υπόθεση κατά την 
ενάσκηση των καθηκόντων τους. Ο μεν πρώτος ως πρώην Αντιδήμαρχος του Δήμου 
Πατρέων (2011-2014)  οι δε άλλοι δύο ως δημοτικοί υπάλληλοι, σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 
3310/2014 Κλητήριο Θέσπισμα του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πατρών, με το οποίο 
καλούνται να εμφανιστούν τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2015, ενώπιον του Μονομελούς 
Πλημμελειοδικείου  Πατρών. 
 
 

   Ο Πρόεδρος     Τα Παρόντα Μέλη 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΛΕΣΣΑΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ 
ΣΟΦΙΑ ΑΣΠΡΟΥΛΙΑ  
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